


KLASIKA

GREENHOUSES

Prejeme Vam bohatou urodu!



Instrukce k montazi
Vazeni zakaznici!
Dékujeme Vam za nakup tohoto skleniku. Jeho konstrukce je z profilt
Sirokych 78 mm z galvanizované oceli, ktera se pysni extrémni pevnosti.
Diky promyslenému designu je mozné sestavit sklenik velmi snadno.

Prejeme Vam bohatou urodu ve Vasem novém skleniku.

Upozorneéni!

Vzdy pouzivejte bezpecnostni rukavice a bryle pri praci s hlinikovou
konstrukci skleniku, nebo s polykarbonatovymi deskami.

Naradi potrebné pro montaz:

Sestihranny kli¢ s primérem 8 mm
kfizovy Sroubovak, nebo aku Sroubovak
lopatu

vodovahu

metr na mereni Uhlopricky

odlamovaci niiz na rezani polykarbonatovych desek

Doporucujeme zpocatku uplné nedotahovat srouby, aby byl zajistény
zakladni pohyb profil(i. Po sestaveni konstrukce skleniku,
zkontrolujte vodovahou presnost zapustéeni konstrukce
a dotahnéte vsechny Srouby.



Seznam dilu:

Nazev Lo Gardentec Standard
5m2 10m2 15m2 20m2 | 25m2

¢. 1| Horni profil 1070 8 14 20 26 32

¢. 2| Zakfiveny profil 730 8 14 20 26 32

¢. 3| Dolni bo¢ni podpéra 1600 8 14 20 26 32

¢. 4| Ukotveni v zemi 200 12 18 24 30 36

¢. 5| Vyztuha profilu 4000 4 4 8

¢. 6| Vyztuha profilu 2030 4 4

¢. 7| Vyztuzny profil 1330 4 6 8 10

¢. 8| Vyztuha strechy 450 2 5 8 1 14

¢. 9| PiliF pro dvere 2310 - 4 4 4 4
¢. 10/ Pilif pro dvere a horni profil 1120 2 2 2 2 2
¢. 11| Vyztuhy boku 770 4 4 4 4 4
¢. 12| Vyztuhy koncové ¢asti 820 1 1 1 1 1
¢. 13| Profil 625 1 2 3 4 5
¢. 14| Spojovaci desticka horniho profilu 4 7 10 13 16
¢. 15| Podélny profil zakladového ramu 4000 2 2 4 4
¢. 16| ProdlouZeni podélného profilu zakladového ramu 2000 2 2 2
¢. 17| Pfedni a koncova ¢ast zakladového ramu 2550 2 2 2 2 2
¢. 18| Rohy zékladového ramu 4 4 4 4 4
¢. 19| Spojovaci desticky zakladového ramu 4 4 8
&. 20| Uhelniky pro pfipevnéni polykarbonatu (velky thelnik) 20 20 20 20 20
&. 21| Uhelniky pro pfipevnéni polykarbonatu (maly Ghelnik) 8 8 8 8 8
¢. 22| Desticky pro pfipevnéni polykarbonatu 5 5 5 5 5
¢. 23| Hreben 2100 2 4 6 8 10
¢. 24| Kliky 2 2 2 2 2
&. 25| Srouby 2,5%12 3 3 3 3 3
¢. 26| Srouby 5-12 12 260 355 450 550 645
&. 27| Srouby M5-20 20 30 36 42 48 54
¢. 28| Srouby M5-40 40 110 155 200 245 290
¢. 29| Matice M5 400 546 692 843 989
¢. 30| Samorezné Srouby 8 14 20 26 32
¢. 31| Podlozky 130 170 210 250 290
¢. 32| Ochranna paska na panely bal 1 1 1 1 1
¢. 33| Plastovy H profil pro spoje m 2 2 2 2 2
C. 34| Plastovy drzak k otvirani dveri 1 1 1 1 1
¢. 35| Sroub s okem 1 1 1 1 1
€. 36| Tésnici pryz m 12 12 12 12 12
¢. 37| Koncovka profilu U m




Seznam dild

Okna
Okno ¢.1 Horni ¢ast okna s panty 520 3 5
Okno ¢.2 Dolni ¢ast okna 520 3 5
Okno ¢.3 Bocni ¢ast okna 550 4 6 8 10
Dvere (horni ¢ast) - malé
Dvere €.1 Cast dvefi s panty 670 1 1 1 1
Dvefe &.2 Cast dvefi s klikou 670 1 1 1 1
Dvere ¢.3 Pricna cast dveri 715 3 3 3 3
Dvere (dolni ¢ast) - velké
Dvefe &.4 Cést dvefi s panty 1220 1 1 1 1
Dvere &.5 Cast dvefi s klikou 1220 1 1 I 1
Dvere ¢.6 Pricna cast dveri 715 4 4 4 4
Rozméry polykarbonatovych dild
Cislo vyska/sitka 5m2 10m2 poznamka
v mm
Horni ¢asti 2980x2100 2 4 Vyriznéte z desky 2,1 x 6,0 m

1 |Strany-zadniCast | = 2340x2100 1 1 Tyto dily musi byt vyfiznuty
2 a3 |Strany-predni gast| "0 1 2 Zdesky 21 x60m.

4 | Strany-zadni ¢ast AEIRAI0 1 1

5 | Dolni ¢ast dvefi Ll 1 1

6 | Horni ¢ast dveri 720830 1 1

7 | Okno R 1 2

8 | Cast nad dvermi 780x420 1 1




Rezani polykarbonatu
Schéma pro fezani polykarbonatu z desky 2100x6000 mm na sklenik Standard

(dvojité dvere vpredu a sténa vzadu).

Upozornéni:

Polykarbonat musi byt otoceny spravnou stranou ven. Strana s ochrannou vrstvou,

ktera hrani pred UV paprsky, musi byt smérem ven. Tato strana ma na sobé nalepeny Stitek.
Druha strana (kterda musi byt smérem dovnitr) ma na sobé pruhlednou ochrannou félii.

Pro rezani polykarbonatu doporucujeme pouzit ostry odlamovaci nGz. Félie musi byt

odstranéna pred samotnou instalaci.

PRI REZANI POLYKARBONATU VZDY POUZIVEJTE OCHRANNE RUKAVICE!

2100
2100

o
@ 3
o™
850 g 850 J400]
) GE
Tp]
0]

2110
™)

2110
@

830 830

1230
720
C)

650

Mo Lo

R

3
ey

PATAN

190

700 ,

0009

@3

® @@

Bocni koncova ¢ast

Bocni predni ¢ast

Dvere (dolni ¢ast)
Dvere (horni ¢ast)
Okno

Cast nad dvermi




Postup montaze

1. Zakladni ram sestavime z predni a zadni ¢asti zakladového ramu (17) a z bocnich
casti zakladového ramu (15). VSechny Ctyri ¢asti spojime do obdélniku pomoci roht
zakladového ramu (18) a vSechny tyto dily ruéné sesroubujeme pomoci Sroubt M5-12

(26) a matic M5 (29), (obrazek 1.1-1.4).

400cm -

Iy

67cm

<« >
f\/‘\f’\f‘\f‘\f)
LA~

~85cm
«—>
<

@ “-Detale Nr.18 0N

Detalé Nr.17
£ Detalé Nr 15
)/Pamatu duobesO (D
F o

250cm

Obrazek 1.1 Obrazek 1.2 Obrazek 1.3
Boéni ¢ast /— Predni, nebo koncova
-z ¢ast zakladového ramu

zakladového ramu

Obrazek 1.4

U skleniku Standard vétsi nez 10 m2 se k prodlouzeni zakladového ramu pouzivaji spojovaci desticky (19).
Pripeviuiji se z obou stran pomoci Sroubtl M5x12 (26) a matic M5 (29), (viz obrazek 1.5).

Pokud ma sklenik délku 6 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (15) + 2 m prodlouzeni zakladového ramu (16).
Pokud ma sklenik délku 8 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (15) + 4 m prodloueni zdkladového ramu (16).

Pokud ma sklenik délku 10 m, zakladovy ram se spojuje takto: 4 m (15) + 4 m (15)
+ 2 m prodloueni zédkladového ramu (16).

Obrazek 1.5




2. Vymérte uUhlopricku zakladového ramu (Obrazek 2). Délky uhlopficek musi byt shodné.
Pokud uhlopricky souhlasi, dotahnéte srouby zakladového ramu.

a=b

Obrazek 2

3. Vykopejte jamy (primér 25 cm, hloubka 40 cm) pro zapusténi dolnich bocnich
podpér (3) podél celého obvodu zakladového ramu v mistech upevinovacich bodu
na zakladovém ramu (Obrazek 3.1, 3.2).

O

o006

S = i

@®
@

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2
4. K horni ¢asti predni a koncové éasti zakladového ramu (17) pfipevnéte pomoci
Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29) desticky pro pripevnéni polykarbonatovych dilct
(22), (Obrazek 4.1, 4.2)

Desticky pro pfipevnéni
polykarbonatovych

=_diltl (22) B |

o o B
Obrazek 4.1 Obrazek 4.2

5. Priprava podpéry k zapusténi do zemé. Ke spodni ¢asti dolni bocni podpéry (€. 3)
pomoci sroubt M5x12 (26) a matic M5 (29 ) priSroubujte dily pro ukotveni v zemi (. 4),
(Obrazek 5).

%




Obrazek 5
Pripevnnéte podpéry k zapusténi do zemé ke konstrukci pomoci Sroubti M5x12 (26)
a matic M5 (29). (viz obrazky 6.1 - 6.3)

Predni nebo zadni
¢astramu (17)

BocCni stény
ramu (15)

7

Obrazek 6.1

Pripevinovani podpér k rdmu v rozich Pripeviovani podpér ve stredu ramu

Obrazek 6.2 Obrazek 6.3
Dolni bocni podpéry (€. 3) jsou pfipevnény pomoci vyztuznych profilt (. 5).
Za pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29) pripevnéte profily k podpéram.
Stejny postup provedte i na druhé strané.

Obrazek 7




U skleniku vétsiho nez 10 m2 musi byt nainstalovany pridavné profily pro vyztuzeni konstrukce.

Pokud ma sklenik délku 6 m - profily musi byt spojeny takto: 4 m (5) + 2 m (6).
Pokud ma sklenik délku 8 m - profily musi byt spojeny takto: 4 m (5) + 4 m (5).
Pokud ma sklenik délku 10 m - profily musi byt spojeny takto: 4 m (5) + 4 m (5) + 2 m (6).

7. Zahnuté profily musi byt pfipevnény k horni ¢asti podpér (€. 3).
Pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29), (obrazek 8.1 - 8.2)

Detail spojeni profili ¢. 2a 3
R.2
@ 3]
R.3
Uvnitf Venku
Obrazek 8.1 Obrazek 8.2

Horni ¢ast strechy (C. 1) sestavte mimo sklenik. Profili smontujte pomoci desticek se 4 otvory (14),
Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29). Poté pripevnéte vyztuhu stfechy v urcenych bodech (¢. 8)
pomoci Sroubll M5x12 (26) a matic M5 (29). (obrazky 9.1 - 9.2)

Poznamka:
Pokud je montaz provadéna jednim clovékem, nebo pokud je sklenik delSi nez 2 m,
muZe byt kazdy oblouk smontovan zvlast a pripevnén k ramu pred montazi vyztuh (€. 5 a 6).

Ukazka montaze hrebene

Spojovaci

/destiéka (14)

Horni profily
1070 mm (&. 1) Srouby

M5x12 (26)

Obrazek 9.1




e
M5x20(27)

Vyztuha Srouby

@.5) M5x20(27)

Obrazek 9.2

10. Namontujte vyztuhy do horni ¢asti pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (29), (obrazek 10).

Spojeni vyztuze
s profilem

Hrebenova
vyztuz

Obrazek 10

11. Pevné smontovany horni dil se spoji s pilifi (€. 3) pomoci Sroubt M5x12 (26)
a matic M5 (29), (obrazky 11.1 - 11.3).

Obrazek 11.1 Obrazek 11.2 Obrazek 11.3

12. Pfipevnéte Uhelniky pro uchyceni polyarbonatovych desek ke spodnimu ramu (€. 3),

horni ¢asti stfechy (¢. 1) a postrannim vyztuham pomoci Sroubt M5x12 (26)
a matic M5 (29), Obrazky 12.1 - 12.3).



Velké uhelniky pro
polykarbonatové
desky (20)

Malé Uhelniky pro
polykarbonatové
desky (21)

Desticky pro
uchyceni
polykarbonatu
(22)

Velké dhelniky Malé uhelniky

Obrazek 12.2 Obrazek 12.3

13. Upevnéte drzaky koncového sloupku a sloupku dvefi (¢. 1) na predni
a zadni ¢asti velkych uhelniku (20), které jsou na hornim konci vyztuzi (¢. 1).
Pouzijte Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29), (obrazky 12.1 - 12.3).

Obrazek 13.1 Obrazek 13.2




14.

Utahnéte sloupek dveii a koncovy sloupek (¢. 9) k dverni podpére a konci dverni podpéry (€. 10). Horni ¢ast
podpéry musi byt upevnéna k dverni podpére a konci dverni podpéry. (10) a spodni ¢ast pfimo na predni
¢ast ramu (17) pomoci Sroubl M5-12 (26) a matic M5 (29). Toto provedte na obou koncich skleniku,
(obrazek 14.1 - 14.2).

15 Obrazek 14.1 Obrazek 14.2
Upevnéte vyztuhy dvefi a zadni ¢asti (€. 11) na sloupky dvefi a zadni ¢asti (. 3)

na obou koncich skleniku skleniku pomoci sroubt M5-12 (26) a matic M5 (29).
Dodatecné utahnéte zadni ¢ast vyztuzeni na zadnim konci skleniku (¢. 12) (obrazek 15).

. \ Zadni ¢ast skleniku

¢.12

Obrazek 15

16.

Uthnéte profily vyztuze (¢. 7) na postrannich profilech (€. 3) a hornich sloupkach (NO.1), za¢inajici
na horni strané vyztuzné lity prvniho spodniho sloupku (NO.5) a zakonéeni spodkem vyztuzné listy
druhého horniho sloupku (€. 5). Pouzijte Srouby M5-12 (26) a matice M5 (29) (16 pic).

POZNAMKA. Doporugujeme pouzit Sroub M5-40 na vdechny 3 &asti: postranni sloupek,

vyztuzna lista sloupku a vyztuzny profil.

(124




O«

5,6

O O
~N =

_(')< _(')< p<
w ~N o
o

Obrazek 16

17. Utahnéte profil stfeSniho okna (NO.13) mezi postranni sloupky v misté, které si zvolite. Pouzijte
Srouby M5x12 (26) a matice M5 (29). POZNAMKA: Nedoporucuje se umistit stfeSni okno na misto,
kde se dva polykarbonaty prekryvaji(tj. na sloupcich 4., 7., 10., 13. a tak dale), (obrazek 17).

e ]

Obrazek 17

18. Protoze Srouby nebyly zcela utazeny, aby bylo mozné nastavit polohu profilt - dalsi krok

je vyrovnat sestaveny ram pomoci vodovahy, zkontrolujte délku uhlopficky podruhé a pouze
poté zakryjte jamy.

19. Instalace polykarbonatu. POZNAMKA: Pokud mé vas sklenik dvefe navic, musi byt zadni konec
skleniku bez spojovaciho profilu H - stejny jako u predniho konce (viz 21 str.). Sestavte rdm skleniku,
narezte polykarbonat podle danych rozmér( a pripevnéte ho k ramu. Instalace polykarbonatu musi
zacit ze zadni ¢asti skleniku. VloZte boc¢ni ¢ast polykarbonatové desky na ram na zadni strané skleniku,
oznacte polomér ohybu a vyfiznéte. Nebo mulzete jednoduse pfipevnit desku k ramu Srouby

M5-40 (28), matice (29) a distancni prvky (31) a polykarbonat podle profilu ramu vyfiznout
ostrym odlamovacim nozem (19 obr.).

el



Vyznaceni

Zadni ¢ast skleniku

Polykarbonatova
deska

Obrazek 19

20. Vlozte bocni cast 1850x400 mm (4. deska fezacim diagramu na strané 5), kterou jste vyfizli,

a pripojte plastovy profilem H (33) k desce ¢islo 1. PriSroubujte polykarbonatové desky k thelnikiim
(20; 21) a montaznim destickam (22) pomoci Sroubtl M5-40 (28), matic (29) a rozpérek (31). Poté
sefiznéte polykarbonat podle ramového profilu pomoci ostrého odlamovaciho noze (obrazek 20).

Zadn

(A 2

i ¢ast skleniku
©

Polykarbonatova deska

@

Polykarbonatova deska

LY

Spojovaci profil H

(33)

Obrazek 20

£



21. Na Celni stranu skleniku z obou stran upevnéte bocni predni ¢asti 2110x850mm polykarbonatu
(2. a 3. dil), oznacte polomér ohybu za znacku a vystrihnéte ohyb, nebo jednoduse pripevnéte
desky k ramu pomoci Sroubt M5-40 (28), matic (29) a distancnich prvki (31) a podle profilu

ramu sefiznéte polyrbonat pomoci ostrého odlamovaciho noze. Predni stredni ¢ast skleniku musi
zlstat prazdna (dvere). Pripevnéte polykarbonatové desky, které jste vystfihli k thelnikiim a
montaznim destickam pomoci Sroubi M5-40 (28), matic (29) a distancnich podlozek (31).

Obrazek 21

22. Do predni ¢asti skleniku pripevnéte polykarbonatovy trojuhelnik 790x420mm
nad drzakem sloupku dvefi (¢. 10) pomoci Sroubt M5-40 (28), matic (29)
a distancnich podlozek (31), (obrazek 22).

Obrazek 22
E— B




23. Pripojte tésnéni na horni stranu polykarbonatovych desek na ¢elni i zadni strané skleniku.
Na tésnéni se v dalSich krocich polozi stresni ¢ast (obrazky 23.1 - 23.3).

/- Polykarbonat

Tésnéni

Tésnéni

Obrazek 23.1 Obrazek 23.2 Obrazek 23.3

24. Pred montazi strechy musi byt na rdmu umistén spodni hieben (23) (24 pic). Kdyz je hieben

na misté, nainstalujte samotné polykarbonatové desky. Na stfechu musi byt pouzita polykarbonatova
deska o rozmérech 2100x6000 mm. U skleniku o délce 4 metry budete potrebovat 2 takové desky

a tak dale. Je tfeba narezat 2 desky o rozmérech 2100 x 2980 mm. Horni ¢ast polykarbonatu

je tfeba zalepit hlinikovou paskou aby se do kanalk(i desek nedostala voda (32). Spodni strany listl
musi zUstat oteviené, aby pripadna voda méla kudy odtéct.

Polykarbonatové
desky

Obrazek 24
e -l ‘i -3':;'




25. Prisroubujte 2100x2980 mm polykarbonatové stresni desky na profil skleniku v uréenych bodech
ve sméru od spoda nahoru. Pouzijte Srouby M5-40 (28), matice (29) a podlozky (31). Desky,

které se setkavaji uprostred skleniku se musi prekryvat (~ 5-10 cm), az po kone¢ném umisténi
polykarbonatu utahnéte Srouby M5-40 (28), matice (29) a podlozky (31). Na predni i zadni strané

se polykarbonatové desky musi prekryvat rovnobézné se zakladovym ramem (obrazek 25).

Upevnovaci body
polykarbonatu

Obrazek 25

26. Vyfiznéte z polykarbonatové desky stfesni okno v pfedem vybraném misté. Rez musi kopirovat
vnitrni stranu profild, jak miZete vidét na obrazku 26 dole.

Obrazek 26
27. Vsechny dily uvedené v sadé stresniho okna musi byt pfipojeny tak, Ze vytvori obdélnik;

pouzijte Srouby M5-40 (28), matice (29). Panty stfesniho okna musi byt namontovany na profil
stfesniho okna (¢.13) za pomoci Sroubt M5-12 (26) a matic (29) (obrazek 27.1).

17




Obrazek 27.1

Instalace automatického nebo ruéniho otevirani stfesniho okna (v zavislosti na konfiguraci)
Jedna ¢ast musi byt pripevnéna ke spodni strané okna (€. 2), druha k vyztuzi (¢. 5) (obrazek 27.1).
Pripevnéte 700x650 mm polykarbonat smontovanou konstrukci stfesniho okna. PouzZijte Srouby
M5-40 (28), matice (29) a podlozky (31). Stresni krytina z polykarbonatu prichazi pod a nahoru,

tj. pod hifebenem (obrazek 27.2).

POZNAMKA: V zavislosti na konfiguraci Ize pouzit ruéni otevira¢ (obrazek 27.3).

Rucni otevirani

Dokoncené okno

Obrazek 27.2 Obrazek 27.3

Poznamka:

Obrazek 27.4

V zavislosti na konfiguraci, muze byt pouzito manualni otevirani

2 okna jsou urcena pro 4m sklenik
3 okna jsou urcena pro 6m sklenik
4 okna jsou urc¢ena pro 8m sklenik

Detail (23)

Obrazek 28
e




29.

Montaz dolni a horni ¢asti dvefi. VSechny dily uvedené v sadé spodni ¢asti dveri (C. 4;

¢. 5; €. 3) musi byt pripojeny tak, aby vytvorily obdélnik, utdhnéte je pomoci Sroubu

M5-12 (26) a matic (29). Pripevnéte panty spodni ¢asti dvefi na sloupek (¢. 9); pouZijte Srouby
M5-12 (26) a matice (29) (obrazek 29.1).

Poznamka:

Horni a spodni ¢ast dvefi musi byt pfipevnéna k sloupktm dvefi pomoci Sroubli M5-12 (26)
a matic (29). V. momenté utazeni musi byt dvere zcela otevieny a panty vysunuty

smérem ven, pres polykarbonatovy kanal.

Obrazek 29.1

Vsechny dily uvedené v horni ¢asti dvefi (C. 1, €. 2, €. 3 ;) musi byt pfipojeny tak,
Ze vytvori obdélnik, utahnéte je pomoci Sroublt M5-12 (26) a matic (29). Utahnéte panty v horni
casti dveri ke sloupku dvefi (€. 9); pouZzijte Srouby M5-12 (26) a matice (29) (29,2 obr.).

Obrazek 29.2

Upevnéte polykarbonat na horni a dolni a spodni ¢asti dvefi pomoci Sroubt M5-40 (28),
matic (29) a podlozek (31). Pro utésnéni kanalkd horniho polykarbonatu dvefi pouzijte
ochranny pas (32). Upevnéte madlo dvefi (24) na urcené misto (Obrazek 29.3).

\ 3 ________________ R ————
) | B




¢
w

O« O¢
N —

O« O
A~ W

¢

Obrazek 29.3

30. Vlozte sroub se smyckou (35) do urceného mista (ve stejné vysce jako horni madlo dveri).
Udélejte smycku z dodaného plastového utahovaku pro otevirani dveri (34) (Obrazek 30.1 - 30.2).

Obrazek 30.1 Obrazek 30.2



